

Ára 300 korona

HAJDUFÖLD

1924. év január 19.

SZOMBAT

Debreczen, VI. evf. (16.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 7000 K.
EGYES SZÁM ÁRA 300 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Vasárnap mond programmbeszédet Haendel Vilmos

Homonnay Tivadar üzenete a III. kerületi választókhoz - Lelekésedéssel sorakozik Haendel Vilmos tábora a polgárság és munkásság

A harmadik kerületi választási küzdelem, amelynek kimenetele elé az egész ország nagy érdeklődéssel tekint — mindinkább kiszélesedik.

Az októbristák, a Karolyi-féle patkányládás volt belügyminisztere Nagy Vince érdekében különösen a munkásság körében példátlan teremtettek ki, azokkal a harcok azokkal együtt, akik újra szeretnék a maguk vörös igája elé fogni az általuk már oly sokszor kiuzsorázott és becsapott magyar munkásságot. A forradalmi kísérletezők, akik már egyszer romlásba döntötték az egész országot és nyomorba taszították a munkásságot, természetesen ismét a régi „bevált” eszközzel, pénzzel, fenyegetéssel és megfélemlítéssel dolgoznak, hogy újra közelebb vihessék az országot a pusztuláshoz, a kétségbeeséshez és ahhoz a korszakhoz, amelyben Szamuelyi Tibor zsidó hóhér legényei büntetlenül gyilkolhatták halomra a magyarság ezreit.

A választási háború másik frontján, ifj. Magoss György táborában szintén erősen dolgoznak a „pártönkivüli ellenzékiek”.

Azonban a kerület hazafias magyar munkássága és polgársága egységesen áll Haendel Vilmos háta-

mögött, akinek a tábora óráról-órára növekszik, dacára annak, hogy egyes lapok — élükön *Bangha* páter és *Prohászka* Ottokár pénzén alapított, de azóta zsidó érdekek zsoldosává szegődött délutáni újsággal — a rágalomnak és a nevetséges kortesfogásoknak minden rosszindulatú fegyverével harcolnak ellene.

A tendenciózus hirdások özöne nem téveszti meg a III. kerület választóit, mert mindenki tudja és látja, hogy egyedül Haendel Vilmos az a jelölt, aki megtudja és megfogja védeni minden III. kerületi hazafias, keresztyén magyar polgár és munkás, tisztviselő, kereskedő és iparos érdekeit a nemzetgyűlésben.

Homonnay Tivadar Haendel Vilmos mellett.

A választási háború tulsó frontján az egyik sajtóorganum még mindig azzal agitál, hogy Homonnay Tivadar csak az idő rövidségére való tekintettel nem lép fel. Miután ennek a lapnak soraiból az a kortas tendencia vehető ki, hogy Homonnay nem is támogatja Haendelt, alább kö-öjük Homonnay Tivadar-nak a választó polgársághoz intézet üzenetét, amely alaposan rácafol minden tendenciózus állításra:

választónak, hogy Debreczen III. kerületében nem lépek fel és

teljes erővel támogatom
dr HAENDEL VILMOS jelöltségét.

Bizalommal kérem összes tisztviselő és munkás testvéreimet, csatlakozzanak dr HAENDEL VILMOS zászlójához, ki velem együtt mindent el fog követni a kartársak érdekében az összes szellemi és testi munkások felsegítésére.

Programmbeszédje január 20-án, vasárnap d. u. fél 3 órakor lesz az Albert-féle Belvárosi Étteremben (Városház-utca 2. sz.)

Azon rosszakaratu és szándékos híresztelésnek pedig, mintha dr HAENDEL VILMOS a jelöltségtől visszalépné, ne adjon egy választó polgár sem hitelt.

Dr Homonnay Tivadar
nemzetgyűlési képviselő.

Hite intézet) reggel 8 órától este 10 óráig nyitva van.

A pártirodában minden, a választópolgárokat érdeklő ügyben szíves készséggel adnak felvilágosítást az érdeklődőknek.

Az ajánlási ivék beadása

A Haendel-párt vezetősége fel-szólítja mindazokat, akik aláírások gyűjtése céljából ivéket vittek el, hogy az ajánlási ivéket legkésőbb ma, szombaton este 9 óráig adják be a pártirodába (Nemzeti Hitelintézet, Kossuth-utca 7. sz.)

Homonnay Tivadar tehát teljes erejével Haendelt támogatja, mint ez a fenti üzenetéből is kivehető. A vasutasok, postások, tisztviselők tehát ne higgyenek senkinek, aki ennek az ellenkezőjét állítja. Erről különben személyesen is meggyőződhetnek a Haendel-párt vasárnapi gyűlésén, ahol Homonnay is fel fog szólni.

Haendel-pártiak figyelembe

A Haendel Vilmos-párt választmánya értesíti a III. kerület hazafias gondolkodású választóit, hogy a Kossuth-utcai pártiroda (Nemzeti

A rendőrség megadta az engedélyt Haendel programmbeszédére

Haendel Vilmos — mint már több ízben megírtuk — január 20-án vasárnap tartja meg programmbeszédét az Albert-féle belvárosi étteremben a városháza alatt levő helyiségében. A népgyűlés és ezzel kapcsolatban a programmbeszéd megtartására a rendőrség már meg is adta az engedélyt, úgy hogy Haendel Vilmos a jelzett időben most már egész bizonyosan megtartja programmbeszédét, amelyre a fővárosi keresztyén vezetők közül számosan fognak Debreczenbe érkezni. Lejön többek között

Haller István, Homonnay Tivadar, Csilléry András, Eroszt Sándor

és még a keresztyén tábornak számos kimagasló alakja, akik közös

erővel mind Haendel Vilmos érdekében fognak agitációt kifejteni.

A népgyűlésre jöjjön el minden választó polgár és győzdjön meg róla, hogy egyedül Haendel Vilmos az, aki méltóképpen tudja a választók érdekeit képviselni.

Nagy Vince gyűlése

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Egyes fővárosi lapokban a debreceni harmadik kerületi választással kapcsolatban olyan hírek kerültek forgalomba, mintha a debreceni államrendőrség Nagy Vince gyűlését nem engedélyezte volna.

Ezzel a hírekkel szemben illetékes helyen felhatalmazták a MTI debreceni fiókját annak a közlésére, hogy a debreceni államrendőrség csupán a Nagy Vince-párt gyűlésének a Bika disztermében való megtartását nem engedélyezte azzal az aktszerűleg is bizonyítható indoklással, hogy a Bika disztermét a Nagy Vince pártja által kért időre már két nappal azelőtt kérte ifj. Magoss György pártja, amely erre a gyűlésre az engedélyt annakidején meg is kapta.

Anglia forradalom előtt

Angliában szombaton este kitör a vasutas sztrájk

A pénteki nap folyamán az a szenzációs hír érkezett Londonból, hogy Anglia forradalom előtt áll. Ez ugyan a jelentés szerint csak

„alkotmányos eszközökkel harcoló forradalom”

volna, azonban következményeiben kiszámíthatatlan jelentőséggel bír Anglia egész világhatalmi helyzetére nézve.

Enek az előjátéka az angliai vasutas-sztrájk, amely az angol mozdonyvezetők szövetsége titkárának hivatalos bejelentése szerint szombaton éjszaka fog megkezdődni.

Frank Hodges, a bányamunkások vezetője, a csütörtöki alsóházi vitá-

ban kijelentette, hogy alkotmányos eszközökkel harcoló forradalom van folyamatban, míg más országokban a forradalmakat vérontás és erőszak kíséri. A munkáspárt terveket fog előterjeszteni az ipar ujjszervezéséről. Ha az ipar és a munka cél-szerű ujjszervezésére az államosítás volna az egyetlen eszköz, akkor ezt fogják javasolni.

Churchill az egyik újságban cikket tett közé, amelyben a munkáspárti kormány uralomrajutását

komoly nemzeti szerencsétlenségnek mondja.

Felveti azt a gondolatot, hogy az alsóház adjon kifejezést a szociálmus visszautasításának.

Folynak a tárgyalások a magyar kölcsön ügyében

A miniszterelnök hír szerint elfogadja a kisantant feltételeit a jóvátétel kérdésében

A Reuter Iroda a magyar bizottság csütörtöki üléséről a következő hivatalos jelentést adta ki:

A magyar bizottság megvitatott bizonyos kérdéseket, amelyek a Magyarország talpraállításáról készített pénzügyi bizottsági jelentés kapcsán felmerültek. A pénzügyi bizottságot felkérték, hogy a kérdések közül egy néhány tekintetben készítsen jelentést. A többi kérdések tekintetében, amelyek Magyarország ujja-építésére

az ország szomszédaihoz való viszonyára vonatkoznak,

a tárgyalások ugyan még nem fejeződtek be, de lényegesen előrehaladtak.

A Daily Telegraph szerint Bethlen István magyar miniszterelnök a népszövetség magyar bizottságának ülésén bejelentette azt a készségeit, hogy elejti néhány korábbi ellenszenvét

azzal a javaslattal szemben, amelynek értelmében Magyarország kölcsön törlesztésének időszaka alatt évenként 10 millió aranykoronát fizetne jóvátétel céljára. Kérte azonban, hogy ezt a számot átlagszámmal tekintsék és hogy az eredeti törlesztési időszak maradjon meg, vagyis

a törlesztés 20 évre terjedjen.

A jóvátétel fizetések 1926-ban kezdődnének.

A Fiuméra vonatkozó olasz szerb egyezmény

közeli megkötését és a két ország politikai és katonai szövetségét belgrádi körökben a szerb diplomácia nagy sikerének tartják.

Ezzel szemben az egyezmény zagrabi hírek szerint a horvátok részéről egyre fokozódó ellenállásra talál. A horvátok kijelentik, hogy az egyezményt nem fogadják el.

Debreceni kistöbberlők a földművelésügyi miniszternél

Hirt adtunk már arról, hogy a debreceni kistöbberlők ifj. Széll István vezetése alatt küldöttséget menesztettek nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszterhez. A miniszter elfogultsága miatt dr. Billinger csztályfőtanácsost bízta meg a küldöttség fogadásával s az ügy állásának ismertetésével. Megállapítást nyert, hogy az ugynevezett tejjgazdasági birtok bérletekre legjobb kiállításuk van a debreceni kisbirtokoknak

és az ügy az Országos Földbirtokrendező Biróságának adatott át, hol is azt azzal a nemes céllal kezelik, hogy a kérelmező 40 családapa, akik életükkel védtek a hazát, a tejjgazdaság bérletét minél előbb megkaphassák.

Kigyuladt a Klotild-palota

Budapest, január 18. Pénteken este egyegyed 8 óra tájban eddig meg nem állapított okból kigyuladt az Aponyi téren levő Klotild-palota. A tűz a Duna utca és a Vaci-utca felőli részen keletkezett és csak fél 8 órakor vették észre. Kevéssel ezután kezdte meg a IV. ker. tűz-ország az oltási munkálatokat, majd a szomszédos kerületek tűzorségeit is alarmozták.

A tűz fél 9 órakor már a legfelsőbb emeletre is átcsapott.

Fél 10 órakor eredménnyel járt a tűzoltók megfeszített munkája, amennyiben a Klotild-palota lakott részeit sikerült megóvni a tüztől és a tüzet a tetőzetre sikerült lokalizálni.

A Leányklub irodalmi délutánja

Csütörtökön tartotta a katolikus Leányklub a Bika üvegtermében első irodalmi fehér délutánját.

A Klubének után Sötét Balázs színművész szavaita Vági Benyóvszky Pál egy megkapó irredenta költeményét. Beethoven örökség 5-ik szimfóniáját Papler Irma és Marton Vera klubleányok interpretáltak művészi készséggel. Az est kiemelkedő pontja Pálffy Béla apát mély gondolatokban gazdag fejtegetése volt az *university* és az *élet viszonyairól*.

A termet teljesen megtöltötte előkelő közönség között ott láttuk dr. Lindenberger János prépost plébánost, dr. Láng Nándor egyetemi tanárt, Szent-Királyi Tivadarnét, a Leányklub védnöknőjét és a katolikus társadalom több kitűnőségét.

A műsort záróráig tartó tánc követte. A megjelent hölgyek közül következőket sikerült feljegyeznünk:

Urasszonyok: Klár Albertné, dr. Forgon Istvánné, Papler Jánosné, Szabó Sándorné, Nagy S.-né, Hubert Ferencné, Trássy Géza, öz. Toronyiné, öz. Bartay K.-né, Markovszky Mihályné, Bohoss Károlyné, Szanyi ezredesné, öz. Fazekas Ernőné, Szabó Józsefné, Morvay Istvánné, Lehoczky Lajosné, öz. Kovács Gyuláné, Fenyvessy Janoné, Kiss Lajosné, Perényi Gyuláné, Strohbach Géza, Jankó Andrásné, Nagy Károlyné, Gelléry Emilné, Kiss Gáborné.

Leányok: Papler Irma, Forgon Ilonka és Trezka, Fenyvessy Margitka, Klár Marcsa, Erdős nővérek, Trásy Mica, Müller Irma és Lulus, Klárka Böske és Kata, Fazekas Olga és Piroka, Mótz Ilona, Titó Nelli, Jónás Olga, Morvay Stef, Garzó Erzsébet, Mórász Irén és Marcsa, Perényi Erzsébet, Szanyi Vilma és Manci, Balogh Ilona, Vattay Manci, Nagy Margit, Hubert Gabi, Nemeskay Piri, Fenyvessy Ilona, Kiss Olga, Munkás Manci, Marton Vera, Jankó Ilonka, Nagy Manci és Lenke, Gelléry Nusi, Cséka Olga, Marx Elvira.

Egy tolvaj gyalog akart kimenni Oroszországba Még a toloncolásból is hasznot húzott

Jelentette a Hajdúföld, hogy a sátoraljauhelyi rendőrség a közel múltban elfogta Widrán Mihály régen körözött fiatal embert, aki Debrecenben több lopást követett el, így legutóbb Nyul István orvostanhallgatótól egy biciklit lopott el. Widrán most Debrecenbe hozták s kihallgatása során sok érdekesség derült ki viselt dolgairól.

Widrán a bici li lopása után Kis várdára ment, ahol beszegődött kocsisnak s 9 hónapig egy helyen szolgált. — Kilenc hónapi időzés után eltavozott szolgálati helyéről, de magával vitte gazdájának óráját, gyűrűjét, revolverét, fejszét, s több más ingóságát is.

A lopott holmikat részint értékesítette, részint elajándékozta. Debrecenben elhatározta, hogy gyalogosan nekivág és vissza megy Oroszországba,

ahol a háború alatt mint fogoly tartózkodott.

Oroszországban volt neki egy nő ismerőse, akivel sok kellemes napot töltött fogsága alatt. Widrán el is indult s gyalogolva egészen Premysliig jutott. Ott azonban feltartóztatták s visszatoloncolták. Widrán ebből is hasznot húzott s a mezőlaborcáiaknak azt füllesztette, hogy most tért vissza az orosz hadifogságból, ahol rengeteg szenvedésben volt része s igen sok szeretetadományt, pénzt, élelmiszert szedett össze, több mint 100 szokolt, dolliart. Ezután Satoraljauhelyre ment, ahol egy éber rendőr igazolásra szólította fel s mivel gyanusnak tűnt fel neki, előállította.

A rendőrségen Widrán töredelmes beismerő vallomást tett. A rendőrség őrizetbe vette, a büntető eljárás folyamatban van ellene.

Zsilinszky Endre nagy beszéde az indémnitás vitájában

A debreceni diákmenzák ügye a Ház előtt — „Istenadta jogunk, hogy mindent visszaszerezünk a zsidóktól!”

A nemzetgyűlés mai ülését fél 12 kor nyitotta meg Pesthy Pál. Napirend előtt Walkó Lajos kereskedelmi miniszter szólalt fel és visszautasította azt az otromba támadást, amelyet Reisinger Ferenc (vörös) képviselő intézett legutóbb Kelety Dénes, a MÁV. elnökgazdátja ellen.

Áttérnek az indémnitás tárgyalására.

Szakács Andor: Birálja adórendszereinket, követeli annak egyszerűsítését és módosítását. Sürgeti a békebírság felállítását. Beszél a lakásépítő-akció kérdéséről, majd a Petőfi törvényjavaslatról beszél. Hi bízta, hogy a kultuszminiszter nem gondoskodik arról, hogy ezt a törvényjavaslatot letárgyalják. Birálja a kormány külpolitikáját. Az indémnitást nem fogadja el.

Hermann Miksa: Hosszasan cáfolja Reisinger Ferencnek az állami üzemekre felhozott vádjait. Felhozza, hogy a hitelnyújtásnál az állami üzemek igen mostoha elbánásban részesülnek. A legközelebbi jövőben megvalósítandó ideal az egész ország villamosítása. Az elektromos üzem 30%-os szemégtakarítást fog jelenteni. Az indémnitást elfogadja.

Zsilinszky Endre: Feleliti, hogy november 29-én több demokrata és szocialdemokrata képviselő vacsorára ült össze, amelyen Peidl beszédet tartott és

kormányzósértést követelt el.

Ezt a gyalázatos kormányzósértést megtorlatlanul hagytak.

Lendvay: Le akarják jartatni a Kormányzó!

Rothenstein Mór: Csak bele akarják magyarázni a kormányzósértést.

Zsirkay János: Most az egyszer

nem sikerült kibujni.

Zsilinszky: Egész nyitán és világosan kormányzósértésről van szó. miert nem tett erről jelentést a sajtófőnökség.

Zsirkay: Esetleg Hetényi.

Lendvay: Hetényi Döhmelnék bundát szerez.

Beszél

a zsidókérdésről.

Kijelenti, hogy a fajvédők ugyan antiszemita, de nem antiszemita párt. A fajvédőcsoportnak nincsen külön zsidóprogramja. Ha a fajvédők programját következetesen hajtanák végre, az egész vonalon megiehelne oldani a zsidókérdést. Sajnos azonban, e felfogásukkal szemben áll a zsidóság tehetetlen nagy agresszivitása, a hatalomra törekvése és a zsidó kapitalizmus, amit senki sem tagadhat el.

Elnök az ülést délután négy óráig felfüggeszti.

A délutáni ülést

5 órakor nyitotta meg Pesthy Pál alelnök.

Zsilinszky folytatja beszédét: A zsidóság közepes tehetséget produkál, ereje csak a faji összetartásban van. A nagy koncepciók mindig magyar embertől jönnek, tiltakozik az ellen a beállítás ellen, hogy a zsidóság a magyarság felett allana szellemi tekintetben. Ha a zsidóság csak felekezeti volna és nem faj, akkor is védekeznünk kellene prepotenciája ellen. A zsidóságnak is el kell ismerni, hogy ebben a hazában

Istenadta jogunk az, hogy visszaszerezünk mindent a zsidósgától.

Feltétlenül végre kell hajlani a numerus clausus. A pácsi egyetemen a leg tudatosabban játszik ki a törvényt.

Kéri a kultuszminisztert, támogassa a bajtársi egyesületeket úgy anyagilag, mint szellemileg. Az ifjúság az egyetemi tandíjakat nem képes megfizetni. Nem szabad a nemzet jövőjénél takarékoskodni.

A debreceni diák menza céljaira

a kormány 9 milliót akar juttatni, akkor, amikor a kultuszminiszter debreceni bankelije 15 millióba kerül. Földhöz kell juttatni a főiskolákat a földreformavovella keretein belül. Erre a célra kell felhasználni Károlyi Mihály elkobzott vagyonát. Birálja a kormány hitelpolitikáját. Szigorú megtorlást kér a koronarentőkre. Támogatást kér a mezőgazdaság, a kisipar és kiskereskedelem részére.

Egyedül a földadó van ma valorizálva, mégis ezt is akarják emelni. Ebből látszik, hogy

a földet akarják kiszipolyozni.

Kicsinyes a mai iparpolitika is. A régi helytelen liberális felfogás az volt, hogy az állam ne avatkozzék bele a gazdasági politikába. Ha ez tovább megy, mi lesz az országgal. Eddig a bankokrácia szipolyozta a nemzetet, most idegen országok akarnak kiszipolyozniak lenni. Az indémnitást nem fogadja el.

Ülés vége fél 8 órakor.

K. Várady Olga operaénekesnő és Sárosy Mihály hangversenye a Bika üvegtermében

Belépődíj nélkül

K. Várady Olga, egyik legkiválóbb hangversenyénekesnőnk és Sárosy Mihály, a Király Színház tagja szombaton és vasárnap este 9 órakor, továbbá vasárnap délután 4 órakor a Bika-kávéházban hangversenyt tartanak. K. Várady Olga Kardos Istvánnak, a pompás invenciójú zeneköltőnek, dr. Kardos Samu jeles kriminálstánek fiának felesége s így hangversenyének a magas zenei élvezeten kívül a debreceni vonatkozások is különös érdekességet adnak. Belépődíj nincs. Asztalok a főpincéreknel biztosíthatók.

Az országos diák-konferencia

József királyi herceg
a nyomorgó ifjúságért

József Ferenc királyi herceg pénteken délután megjelent a MEFHOS országos diákkongresszusának plenáris ülésén, ahol üdvözlőlvén az egybegyűlt ifjúságot, Vámosy Zoltán egyetemi tanárnak átadta sdes atyjának, József királyi hercegnek levelét. József királyi herceg levelében kifejezést ad annak a nagy szeretetének, amelyet a magyar diákság iránt szüntelenül érez. Értesíti a kongresszust, hogy azon impressziók hatása alatt, amelyeket a kongresszus megnyitó ülésén nyert a diákság rettenetes küzdelmeiről és borzalmas anyagi helyzetéről, elhatározta, hogy anyagi erejének megfelelően

slét a nyomorgó ifjúság segítségére.

Sajnálja, hogy pillanatnyilag nem áll rendelkezésére olyan nagyobb készpénzösszeg, amellyel igazán kiadósan segíteni lehetne, ezért egy régi hivatás családai briliáns ékszerrel ajánl fel erre a célra és ajánlékozza a MEFHOS-nak azzal, hogy az értékesítésből befolyó összeget a diáknymor enyhítésére használják fel.

Ha szükségletét

MAGVAK

-ban még olcsón kívánja fedezni

Takarmányrépa- és lucernamagot

mielőbb biztosítson magának

KONTSEK GÉZA cégnél DEBRECEN

Molegagyi magvak szintugy megörkeztek!

Fonal! Gyapjufonal minden minőségben. Szőnyegfonalak, fűvetők. Műselyem, Himnusz, szőnyeggyöngyök DMC. Csé, Hanschild stb. tűzők, horgolók, vilandik. Köőpamut. Mindezek gyári árban. Vigaszínház kézimunkaház, Vigaszínház szobák, Budapest, V. Lipót körút 18 sz. Külföld kiosztyben!

HIREK

1924 január 19. (Szombat)

Prot.: Sára, Kath.: Kanut.

1349 III. Eduard angol király megalapítja a térszalag rendet, amely még ma is a legnagyobb angol kintünetés.

1737 Saint Pierre Bernardin, a világhírű Pál és Virginia című regény írójának születése Havreban.

Időjárás: Hazánkban az idő borult és a hőmérséklet a fagypont körül ingadozik. Kisebbséges csapadatok voltak az ország keleti felében.

Időjárás: Lassu hőemelkedés, jelentősebb csapadék nélkül.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 10-11 ig, 4-7 ig.

Csokonai-színház: Este fél 8 órakor: Éva operett C bérlet. Pásztor Ferike feltevével.

Apelló: A szerelem éltet, a szerelem öl.

Vigszínház: Mamma.

Kávinista bál az Arany Bikában

Operaházi művészek hangversenye az Arany Bikában 9 órakor.

A máv. műhelyi Levente egyesület műsoros estéje a műhelytelepi étteremben.

Gyógyszertárak közül éjjeli gondgálatot tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, Csillag, Sas, Mátyás király.

Vasárnapi istentiszteletek:

A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Dr. Révész Imre lelkész, délután 5 órakor kánti magyaráz dr. Révész Imre.

Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Szele György, délelőtt 11 órakor prédikál Pap Imre, délután 2 órakor prédikál Marton Sándor a. lelkész.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Baja Mihály, délután 5 órakor prédikál Gábor András.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál: Molnár Ferenc, délután 2 órakor prédikál József László.

Ispolyi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Felker János, délután 2 órakor prédikál Papp Imre.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Makay Lajos, délután 2 órakor valóságos délután.

Nyilastelepén délután 3 órakor prédikál: Theológus.

Kőházban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Fejérvényi Gyula, Kántor József.

Tanyai istentiszteletek: Nagycserén Kocsis János, Pacson Mezey Béla.

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartanak: Diakonissza Otthonban Ispolyi-telep délelőtt 9 órakor; Széchenyi utca 4. szám a. paróchián délelőtt 9 órakor; Dóczy-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nőegyleti Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csepőkerti iskolában délelőtt 9 órakor; Csepű-utcai iskolában délelőtt 11 órakor; Pacsirta-utcai fiúiskolában délelőtt 9 órakor; Rakovszky-utcai iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispolyi-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület folyó hó 13-án vasárnap kollégiumi fildszint 4. szám a. délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A Kalvinisták Templomegyesülete Vegyes Énekkara taclási óráit hetenkint hétfőn és csütörtökön este tartja 6-7 ig Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztút-pület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

As ág. hitv. ev. templomban

(Miklós-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 20-án, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Gyűző lelkész végzi. Szerdán délután 6 órakor Biblióra.

RÉSZVÉNYESEINK FIGYELMÉBE.

Értesítjük t. részvényeseinket, hogy az njonnan elkészített II. és III. ik kibocsátású részvények vállalatunk helyiségeiben (Piac-u. 59.) az üzleti órák alatt, naponta d. e. 9-12 ig, d. n. 3-5 ig az ideiglenes részvények ellenében átvehetők. **MAGYAR NEMZETI KÖNYV- és LAPKIADÓVÁLLALAT R. T.**

Kinozások a törvényszéken. A debreceni kir. ítélőtábla elsőke a miskolci törvényszékhez joggyakorlókká nevezte ki Uray Ivan dr. és Steinprinz Elemér dr. ügyvédjelöltöket.

— Latkóczy Pál állomásfőnök 25 éves szolgálati jubileuma. Kedves meglepetésben és meleg ünneplésben részesítette pénteken este a debreceni nagyállomás köztisztviselőiben és közszeretőiben álló főnökét, **Latkóczy Pál** felügyelőt 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából az állomás tisztikar. Némethy Lajos felügyelő raktár főnöke a tisztikar nevében lendületes beszéddel üdvözölte **Latkóczy Pált**, majd az állomási tisztikar fényképeiből összeállított táblával lepték meg **Latkóczy Pált**, aki 25 éven át mint a szorgalmas és nagy képességű magyar hivatalnok típusa állott pályatársai előtt. A megható, meleg ünneplés után a megjelentek a legjobb hangulatban maradtak együtt a késő esti órákig.

— Társadalmi és egyesületi élet. Az Országos Diáknyomóerő-hírdő akció debreceni főosztálya vasárnap délelőtt 10 órakor választmányi ülést tart az Egyetemi Kör helyiségében. A választmányi tagok pontos megjelenését kéri az igazgatóság.

A MÁV műhelyi „Levente” egyesület vezetősége, a debreceni testnevelési tanács védnöksége alatt szombaton este fél 8 órai kezdettel nagy műsoros estét rendez, melyre a közönséget ezuton is meghívja a vezetőség.

— Burgonyavásár Nyiregyháza. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara és Szabolcsvármegyei Gazdasági Egyesület közösen, évente ismétlődő vetőburgonya vásárt rendeznek Nyiregyháza. Az országos jellegű I. országos vetőburgonya vásárt március első és második napjain tartják meg. Jelentkezések bezárólag február 15 ig a Szabolcsvármegyei Gazdasági Egyesület kereskedelmi irodájához Nyiregyháza intézendők. Burgonya minták legkésőbb február 25-ig ugyanoda küldendők be.

— Tolvaj kocsis. **Piros István** debreceni timarmester jelentést tett a rendőrségnek, hogy a közelmúltban érkező szőlőjében a nála vendégségben levő **Galgóczy Gyulától** ismeretlen tettes, a kocsira felszállott, ellopta a pénztárcáját, **amelyben 430 ezer korona volt.** A debreceni rendőrség rövid nyomozás után elfogta a tettest **Hosszu Ferenc** kocsis személyében, aki a lopást beismerte. A lopott pénzből 130 ezer koronát találtak meg nála, a többit részint elmulatta, részint órárt, gyűrűt vett magának rajta. **Hosszu Ferencet** őrizetbe vették.

— Mint értesünk, arany és ezüstön kívül brillians és gyöngy bevalóság is változatlanul eszközölhető Budapest, IV., Varmegye utca 7. — Pénztári órák 9-5 ig.

— Elsőrendű, hazias, kifűnő Albert Belvárosi éttermének konyhája, az árak igen szolidak, előzőkény kiszolgálás. Vidékiek találkozóhelye. Minden este az országos hírnevű **Jambó tambura-zenekar** hangversenyez.

— Hentesmesterek figyelmébe. F. hó 20 an, vasárnap d. e. 1/2 11-kor a Henteszakosztály gyűlést tart az Ipartestület kistermében. Tárty: Vasárpenztári intézmény és forgalmi adó ügyek. Pontos megjelenést kéri az Elnökség.

Mindenütt jó, de legjobb a Gambrinusban

— Felemelték a gáz egységárát. A városi tanács a gáz köbméjének árát január 15-től kezdve 100%-al felemelte, vagyis január 15-től kezdve a gáz köbméjére 470 korona helyett 940 korona lesz. Az emelést a valutaviszonyok nagymérvű eltolódása tette szükségessé. **Debrecen város világlátási vállalata.**

— Lovag Kassay professzor illuziólista és bűvész, **Heltai Pál** szuggerátor és **Komáromy Vilma** énekesnő ma szombaton és vasárnap fellépnek a Korzó kávéház művésztársulatában. **Bolópódi** nincs **Hétfőn és kedden** **Mister Senmak**, a vaskirály és **Móricz Láló** uriprimás lépnek fel.

— Rövid hírek a nagyvilágból. **Dr. Seypel** osztrák kancellár és **dr. Grünberger** külügyminiszter február 1-én bemutatkozó látogatást tesz Bukarestben. — A legutóbbi japán földrengés halottainak számát 30 ezerre teszik. — Magyarországon évi cukorfogyasztása 3.25 millió mázsa. — Az újvidéki közkórház szülészeti osztályán egy 12 éves leány egészséges fiúgyermeknek adott életet. — Mint a Vorwärtz jelenti, Trockij minden állasáról lemondott. Utódjául **Rauieviet-Rosenfeldet** nevezték ki.

— Művésztélyi Derecskén. Szép előadásnak volt tanuja a napokban Derecske község közönsége. **Komoróczy Péter**, az országos jegyző árva-ház főtitkára, **dr. Gyökössy Endre** író, **Murgács Kálmán** dal-alkotó és **dr. Hosszu Zoltán**, mint a Jegyző Árva-ház művésztársulatának kiküldöttjei gyönyörködtek a zsúfolásig megtelt Kaszinót művészetük szépségével. **Komoróczy Péter** prologusában szeretetről, **dr. Gyökössy Endre** a családi és hazaszeretet fel-séges megnyilatkozásáról, **Murgács Kálmán** a hazáját sirató székely szivertépő keserveiről sirta el dalait, **dr. Hosszu Zoltán** pedig miut székelyi góbb tréfákat adott elő. Az előadást a derecskei vegyeskar vezette be a „Hiszekegy” élénklésével **Kende Kálmán** állampénztári fő-tiszt vezetésével. A felejthetetlen este sok könnyet törölt le az özvegyek és árvák szeméről.

— A jövedelem- és vagyonadóki-velések helyesbítése. A kereskedelmi és iparkamara érdekltsége tudomására hozza, hogy az 1922. és 1923. évi jövedelem- és vagyonadóki-velések helyesbítésére vonatkozó kérvények beadására megszabott határidő január 15-én lejárt. E határidő után elkésletten beadott kérvényeket érdemi tárgyalás mellőzésével visszautasítják. A pénzügyminiszter azonban rendeleti uton meghagyta a pénzügyigazgatóságoknak, miszerint azokban az esetekben, amikor az adóalanyok szabályszerű kereskedelmi vagy gazdasági könyveket vezetnek és helyesbítés iránti kérvényekben foglalt állításaik bizonyítására a hitelesített nyereség-, veszteség- és mérlegszámlát csatolják, adóhelyesbítésre vonatkozó kérvényeket akkor is vegyenek szabályszerű érdemi tárgyalás alá, ha azok február 15-éig érkeznek be. Ha azonban a kérvényekhez csatolt nyereség-, veszteség- és mérlegszámla adatai nem alkalmasak a tényleges jövedelem- és vagyonérték megállapítására, a kérvényeket érdemi tárgyalás mellőzésével visszautasítja.

— Színházi botrány 15 letartóztatással. Pénteken óriási botrány játszódott le a drezdai allami színházban, ahol egy **Keller** nevű író 3 felvonásos tragédiáját mutatták be, amelynek címe **„Hinkelmann”**. A darab hőst a háboru alatt büntetésből megcsönkítették, e miatt a férfi feleségével konfliktusba keveredik s a felesége megcsalja. — A közönség

kezdetől fogva kiabált, fűtyült és pfujjzott. Az igazgató a függöny elé lépve kérte a közönséget, maradjon csendben, azonban a közönség óriási botrányba tört ki. — Miután verekedés támadt az előadást be kellett szüntetni. A nézők ilyen kiáltásokba törtek ki: Disznóság, ilyen nem türünk! 15 embert letartóztattak.

SZÍNHÁZ

Műsor:

Szombaton: Éva operette C bérlet. — Pásztor Ferike m. v.

Tihanyi Vilma nem lép fel Debrecenben. Megirta a Hajdúföldi mar, hogy **Kardoss Geza** a Csokonai-színház igazgatója, a társulat primadonnájának, **Timár Ilának** szabadságolása miatt két budapesti művésznőt hozott Debrecenbe helyettesítés végett. Ezzel összefüggésben **Kardoss** igazgató arra az időre, míg a vendég művésznők játszanak, 20-30 százalékos helyáremelést kért a tanácstól. Az egyik budapesti művésznő **Tihanyi Vilma** lett volna, a magyar királyi operaház tagja. Mint a Hajdúföld értesül, a **Tihanyi Vilma** debreceni lejtövele elmarad, állítólag azért, mert **Medek Anna** megbetegedett, s az Operaház igazgatója **Tihanyival** akarja a beteg művésznőt helyettesíteni. Viszont elterjedt az a hír is, hogy **Tihanyi Vilma** azért nem jön le Debrecenbe, mert Debrecen város tanácsa a színházdirektor helyáremelési kérére mere válaszul, a közismert „hozzáértéssel” kijelentette, hogy azért nem engedélyezi az emeléseket, mert a vendégszereplő művésznöket nem tartja annyira előkelő és elsőrangú színvonaluaknak, hogy megérdemelnek a fel-emelt helyárat. Hír szerint Debrecen tanácsának ez a véleménye **Tihanyi Vilma** fülébe is eljutott, mire a művésznő a meghatározottabban kijelentette, hogy semmiképen sem lép fel Debrecenben.

Színházak és mozgószínházak közleményei

Csokonai-színház
C bérletben kezd meg **Pásztor Ferike** a budapesti városi színház művésznője ma este vendégszereplését **Lehar Ferenc** Éva operettjében, vasárnap este pedig **Kálmán Imre** közkedvelt „Csárdáskirálynő” operettjében **Sylvia**t játsza. **Pásztor Ferike** ugy egyénisége, mint művésze révén, mely tökéletesnek mondható, igazi élvezetet fog nyújtani a műértő debreceni közönségnek.

Közönségnek engedve **Timár Ilá** vasárnap délután még eljátsza „A kis grisetta” operette **Colette** grófnőjét.

Apollo-mozgó
A szerelem éltet, a szerelem öl, (Izzó homokon) egy lángoló szerelem története gyönyörű rendezésű filmretek.

Vigszínház-mozgó
Mammon (Pénc öfensége) korunk újkre modern milióben.
Jón: **Twist Olivér**, **Gyönyörváros**.

Meteor-mozgó
Vasárnap a „Száműzöttek”. Nagy attrakció a hontalan oroszok életéből. Jegyelvétel szombattól.

Csütörtökön „Vércsepek”.

Elismert kiváló minőségű
**csemege- és fűszer-
árak legolcsóbb
beszerzési forrása a**
„HANGYA”
Főzlet: **RÓZSA-UTCA.**
Fiókküzetek a város minden részében.

TESTEDZÉS

A kerületi tisztújítás előtt. A keleti labdarugókerületben, mint jelentette volt a Hajdúföld, február 3-án lesz az általános tisztújítás. A tisztújítást előkészítő bizottság a múlt nap értekezletet tartott s ezen nagy vonásokban összeállították az új tisztikart, amelyet valószínűleg egyhangulag választ meg a közgyűlés. Az új tisztikar a következő lenne: Tiszteletbeli elnök dr. Jóna Kálmán ügyvéd, elnök Ferenczy Károly, a Magyar Távirati Iroda igazgatója, tiszteletbeli elnök dr. Biró Barna, dr. Kocsis Sándor ügyvéd; alelnökök Kerekes Géza, dr. Kopinszky Sándor, Fülöp Gyula (Berettyóújfalú), Nassbaum Jenő, Székely Simon; ügyvezető alelnök dr. Zempléni Gusztáv, főjegyző Rómer Richárd, pénztáros Nagy David, ellenőr Kaczander Miksa, háznagy Kollmann Ferenc, könyvtáros Zöld István, számvizsgálók: Gyökeres Ferenc, dr. Lengyel Zoltán, Balla Zoltán. A többi tisztiségekre, tanácsostagságra legközelebb ejtik meg a jelöléseket. A régi tisztikarból bimaradtak dr. Kromy Károly (Niregyháza), Káldy Zsigmond, Müller László, Kondor Aladár.

A DE ma, szombaton este fél 9 órai kezdettel a Hungaria különtermében családias teastéllyel egybekötött összejövetelt tart, amelyre a játékosokat, tagokat s azok hozzátartozóit ezúton is meghívja a vezetőség.

A DEAC labdarugó szakosztálya ma, szombaton este fél 7 órakor ülést tart az Egyetemi Körben.

Apróhirdetések ingyen a Hajdúföld előfizetőinek

A TÖZSDE

Magyar korona: 0.0205 Zürich zárlat

Berlin 130, Hollandia 215¹/₂, Newyork 578¹/₂, London 2450, Páris 2640, Miláno 2517¹/₂, Brüsszel 2400, Prága 1682¹/₂, Budapest 0.0205, Belgrád 665, Bukarest 290, Bécs 81¹/₂, Szófia 415.

Devizák közp. hiv. árt.

Dollár 309 0—32500, francia frank 1400—1560, Svájci frank 5215—5715, cseh kor. 876—976, lei 154—169, líra 1325—1450, dinár 345—377, német marka —, osztrák korona 42—4700 fillér.

Ertéktőzsde

A mai tőzsdén kedvetlenül indult az üzlet. Annak ellenére, hogy sok áru került a piacra, fokozatosan emelkedni kezdtek az árfolyamok és a szilárdság egész zárlatig eltarított.

A zárlati nívó a nyitáshoz képest 5—10 százalékos emelkedést jelent. Kosztópénz prompt hetynyolcad és fél százalék, jövő hétre 1 és háromnegyed—2 százalék. — Zárlatok a hangulat barátságos, a forgalom élénk és irányzat szilárd.

Terménytőzsde zárlat

A mai terménytőzsdén az irányzat szilárd, az árak az utolsó napokhoz képest 2—3000 koronával emelkedtek.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki és pestvidéki buza 138000—139000, fehérmezei 137500—138500, 79 kilós tiszavidéki és pestvidéki 140000—145000, fehérmezei 138500—140000, rozs 115000—118000, takarm. árpa 115000—120000, sórparpa 115000—130000, köles 90000—95000, zab 102000—125000, tengeri 118000—122000, korpá 69000—70000, lóhere 66000—68000, lucerna nagyaránkamentes 610000—680000, nagyaránkás 560000—620000.

Ferencvárosi sertés vásár

Nyitvasári maradvány 226, érkezett 476, eladott 150. Árak: Könnü 10300—11000, nehéz 10700—12200. Zártvasáron eladott 17 darab a fenti árakon.

Hirdessen a Hajdúföldben.

REGÉNY

Tavaszcvarok

Irta: IGMÁNDY GÉZA

— Maradj nyugodtan, a sebesült-vivők majd hátra visznek.

— De mi lesz a szakaszommal? — aggályoskodott Gyurka. Szegény Szatmári Pistát is én vettem át.

— Ne törődj semmivel pajtás, itt vagyok én. Átvesszem a parancsnokságot.

Keményen megszorították egymás kezét.

Az oláhokhoz beosztott orosz tüzérek ezalatt belemegedtek a munkába. Leesapódó gránátjaik nagy réseket ütöttek a támadók soraiban. Ákosok is belekerültek az első hullámba. Nehéz, fáradtságos ut volt hegynék fel támaszni. Sokszor percekig nem látták még a szomszédaikat sem. A kavargó füst és hó eltakarta mindent.

Gábor ott loholt a gazdája mögött. Ha megcsuszott a lába, vagy elszállt felőlük a füstgomolya, oda-kapott hozzá, lerántotta a földre. Azután elővette a Patyi bá' téáját és megkínálta. Már vagy 30 lépésnyire voltak a tetőtől. Egy bemélyedésben húzódtak meg. Valamennyire kifújtak magukat.

— Roham! — adták a fiuk szájról-szájra. Megtöltötték a puskát, megigazitották a háti zsákokat és felkötötték a gyalogsági ásót.

— Előre! — kiáltott Ákos és f lugrott. A félszázad mint egy ember utána. A szomszédos ezred katonái csodálkozva néztek össze. Egy vöröskeresztes tiszt vezette a rohamot.

— R-jta! — ordított Ákos és felemelte a kezében levő csakánybaltát. Futótűzként terjedt a háborzongat kiáltás. Néhány lépés és bent voltak az ellenség állásában. Legnagyobb csodálkozásukra egyetlen leiket sem találtak, akinek puská lett volna a kezében. A hős oláhok hanyathomlok ész nélkül rohantak le

a hegyoldalon. Egyik-másik megbott és egész kis társaságot rántott magával. Butácsoltak, mint a megriasztott nyulak

(Folyt. köv.)

Szerkesztői posta

Egy választó. Az illető laposcska azt írja, hogy mi személyek ellen harcolunk. Megnyugtattuk Önt is, hogy mi midőn „Gottlieb sajtóról” írunk, csak a keresztény pénz és keresztény erő elárulásával fenntartott irányt támadtuk. A varga-utcai sajtókirályok nagyon el lehetnek bízakodva, ha azt hiszik, hogy mi még az ő személyükre egy csöpp tintát is pazarolunk.

Apró hirdetések

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 200 kor., minden további szó 30 korona. Vasnap és innepnapokon 10 szög 300 K., minden további szó 30 K. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítanak.

Szolíd kereskedőség azonnalra vagy el-sejére állást keres, vagy bármilyen szak-mába vágó állást e-fogad. Óvadékkal doláiban rendelkezem. Soltész István, Kishegyesi-ut 32.	Elsőrangú kártyos Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarak. Kész hentes-ek raktáron.
B-licsítés tisztviselő állást keres. Cim a kiadóban.	Egyszerű kis butorított szoba kádó. Mikló-u. 21.
Földbérlet átadó. Cim a kiadóban	Tanfolyam a középiskolák bá-mely osztályából jn-tányos díjazásért menekült főiskolai hallgató. Cim a kiadóban.
Német uriaszony órákat vállal Jó-kai-utca 20.	Egy nagy bélyegalbum eladó Simonyi ut 34. alatt.

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok: Magdol 92 Bosny. agrár 75 Földhitel 275 Jászai 245 Hermes 84 Agrár — HSzlavon. 86 Lloyd Bank 19 Magyar hitel 629 Ingatlan 335 Cseh 23 Forgalmi 48 Jelz. 128 Ker. hitel 25.5 Létszámító 118 Német 34 Díjaz. 28.5 Közp. Jelz. 20 Városi 13 Merkur 24 Nemz. bank 47 Jelz. Hittel 169 Keresk. 1435 Hungaria — Wiener B 105	Viktória 210 Franszan. 85 Székely és téglagy Bauxittröszt 455 Beocsini — Borsodi 100 Cörnezi 140 Cement 118 Unio — szászvári 445 Kohó 980 István 54 Csep-téglá 39 Orasche 340 Magnesit 3300 M. aszfalt. 55 Á. Kész. 2810 Kerámiai 105 Nagybát. 280 Sajó 668 Ujlaki 250 Urikányi 870 Mori szén 37 Szőkondói 10	Lipták 185 Gép és vasút 53 Magyar acél 265 Mérleg 335 Belga fém 202 Motorgyár 51 Ólom 215 Chandvir 175 Rex 13 Rima 141 Roeseemann 59 Rotmüller 21.5 Schulich 106 Schuller 41 Tendlorf 99 Vegyipar 38 Vagongyár. 91 Wörner 19.5 Fémkeres. 24 Vaukán 175 Corvin gép 10	Papírpár 42 Fellea — Hangyaipar 31 Kábel — Királyautó 8.6 Östermelő 260 Gummi 248 Vasút forg. 290 interrexim 33 Star 46 Telefon 164 Török patika — Unio színház 33 Szolnoki — Zagyvapálfai 51	Keglevich 17 Királysör 55 Polg. Sör — Krausz 76 Pannonia s 15 Temesi sz. 115 Szálloda, gy. fürdő — Pannonia — Royal — Egész 57 Ligetszanat 22 Schwartzler — Lukács 10.5
Textilipar Féltül 20 Gyapjamosó 82 Szővőkötő 53 Goldberger 91 Győri textil 30 Juta 195 Karton 89 Kender 95 Pamut 245 Szegedi 375	Élelmiszer Cinner 7 Fiumei — Fruktus 8 Halkezesk. 25 Szaláni 16 Oceán 46 Páspöki 24 Tokaji 49 Villányi 59	Vegyipar Chinoín 32 Danica 115 Diana 9.5 Spodium 186 Flóra 193 Hung. mütr. 281 Keleti 43 Klein és Fia 11 Klotild 115 Szikra — 76 Pörök 15.5 Wander 19	Gáz és villamos Alt. Gázizzó 195 Alt. Légsz. 775 Izzó 780 Just izzó 11.2 Auer 315 Plöbus 45.5 Vasm. vill. 41 Lámpa 225	Olajmüvek Marosi petr 110 Olajipar 76 Sör és szeszipar Baróti 12.25 Részv.-sör — Temesi sör 120 Fővárosi sör 29 Schwindt 281 Győri szesz —
Biztosítók L. Magy. 7250 Fonciére 355 M-francia 220 Jég 235 Pannonia 1400 Nemzeti b. — Malmok Back 82 B.-miskolci 132 Concordia 83 Bétesosabai 47 Első Bpest 104 Törökstn. 26 Gizaella 52 Hungaria 100 Királymalm 65	Vas és gépjárat Koburg 58 Csáky 26 Gépjár 168 Fabian 13 Fegyver 1480 Fianki 121 Ganz D. 4600 Ganz vill. 2310 Hoffher 209 Kistarcsai 128 Kühne 65 Györffy 100 Kaszab 48 Kissling 24 Láng 161	Különfélék Bárdi 13.5 Boni 98 Brassói 375 Corvin film 13 Dorogi 26 Dunantuli 65	Alumínium Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115	Alumínium Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115 Alumínium 115

Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, VÉGHEZ olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt ri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése Vár-utca 2. sz. (Zenédével szemben).



Ne menjen senki kész ruházatba, hanem essen Péterfia-u. 42. szám alá

TEGDÉS JÁNOS-hoz

ki újév utánig 260,000 koronától saját szövetjéből merték után készít férfifütyöket. Női és katonaruhák olcsón, fordításokat legolcsóbban. Tisztviselőknök napi árból 30 százalék engedmény



Kiadja: Hajdúföldi Lapkiadó Vállalat

Rózsá áruház

visszamaradt szezonból összes téli áruinak rendkívüli olcsó árusítását megkezdte.



Eladásra kerülnek: Színes velourkabátok, Premes télikabátok, Gyermekfelöltők, Szőrmekabátok, Szőrme boak, Szövetruhák, Kosztümök, Aljak, meglepő olcsón! Legujabb estélyi és táncruhák megérkeztek